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Hanomunanue. Yucyio coverannit us n mo k cuanraercs no dopmyte CF = m

CHoBa cuurTaThb

1.

CKOJIBKO CyIIECTBYET

(a) 4-3HaYHBIX 9HUCEJl, y KOTOPBIX HNUMPbI CTOAT [0 YObIBAHUIO?

(b) 9-sHaunbIX unces, nUdPbl HA YETHBIX MECTaX KOTOPBIX CTPOrO BO3PACTAIOT,
a Ha HEYETHBIX — CTPOro yOLIBAIOT?

Ha xaxk10M 60pTYy JIOAKH JOJIZKHO CHJIETH 10 TPH YejioBeKa. CKOJbKIME CIIocobamMu
MOXKHO BBIOpaTh KOMAaHLY JJIsl 3TOM JIOJKH, €CJIK €CTh 31 KaHIMIaT, IPUIEM JIeCITh
9eJIOBEK XOTST CUJIETh Ha JIEBOM OOPTY JIOIAKH, JTBEHAIATH — HA IPABOM, & JIEBATU
6e3pa3IMIHO T CUIETDH !

CHoBa nymarhb

3.

6.

JlokaxkuTe CJie/IyIoNe CBOMCTBA COYETAHNN A.42e0PaUECKUM NYMEM, TO €CTh HC-
TOJTb3ysl ABHBIA BuL 1715t hopmysr CF.

(a) C0 = C" =1
( ) Cn—i—l +O§71

(d) kC; = an

JokazkuTe CIeayronue CBONCTBA COTETAHUNH KOMOUHAMOPHIM NYMeM, TO €CTh HC-
[I0JIb3ysl KOMOMHATOPHBIN CMBICJI YUCJIa COYETAHUM Cﬁ.

(a) C0=Cr=1

(b) Ck Cm k

( ) +1 — Ck _|_C«k 1

(d) kG =nCy|

JlokaxkuTe cJreryIornie CBOICTBa Cﬁ KOMOUHATOPHBIM ITyTEM:

(a) Cp+Cp+Chr+...+Cp =27

(b) Cp_1+Cy +CQ+1 +-
(c) ettt

Jokazkure cremytormee ceoiictso CX xomGuHaTOpHEIM TyTeM:

+ rranerfl = :Lner
1)"Cn = 0

(CO)? 4+ (CR)* + (C2? +...+ (C)? = CF,
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CHoBa cuurTaThb

1.

CKOJIBKO CyIIECTBYET

(a) 4-3HaYHBIX 4uCes, y KOTOPBIX UMDl CTOAT 110 YObIBAHUIO?

(b) 9-3HauHbIX Ynces, nudPHl HA Y€THBIX MECTaX KOTOPBIX CTPOIO BO3PACTAIOT,
a Ha HEYETHBIX — CTPOrO yOLIBAIOT?

Ha xaxk oM 60pTy JIOAKH JOJIZKHO CHJIETH 110 TPH YejioBeKa. CKOJBKIME CIIocO6aMu
MOXKHO BBIOpaTh KOMAaHLY JJIs 3TOM JIOJKH, eCJii €CTh 31 KaHIuaaT, IpUIéM JIecsiTh
9eJIOBEK XOTST CUJIETh Ha JIEBOM OOPTY JIOIAKH, JIBEHAIATH — HA IPABOM, & JIEBATU
6e3pasIMIHO TAE CUIETDH!

CHoBa aymarhb

3.

JlokaxkuTe CJie/IyIoNe CBOMCTBA COYETAHNN A.42e0PaUMECKUM NYMEM, TO €CTh HC-
TOJTb3ysl ABHBIA BuL 1715t hopmysr CF.

(a) CP=cCr=1
(b) Ck _ Cm—k
( ) C7L+1 +O£71

(d) kCy = an

JokazkuTe CIeayIoniue CBOMCTBA COTETAHNN KOMOUHAMOPHLLM NYMeM, TO €CTh HUC-
MOJIb3YsT KOMOMHATOPHBIM CMBIC/T YHC/Ia COTETAHMIT Cﬁ.

(a) Cp=Cp=1

(b) Ck _ Cm—k

(c) Criy = Oylf + Oyt

(d) kC} =nCyT)

JlokaxkuTe cJreIyIonie CBOiiCTBa C’,,f KOMOUHATOPHBIM ITyTEM:

(a) C0+CL+C2+...+C=2"
(b) Cl Ly 4 OL+Cy 4+ Oy = O
(e)CO—-Cl+C2—...+(-1)"C"=0

Jokazkure cremytomee cBoiictso CX xomGuHaTOpHEIM TyTeM:

(CO)? 4+ (CR)* + (C2? +...+ (C)? = CF,



